

Argeș

METODOLOGIA
privind organizarea și desfășurarea EXAMENULUI DE ABSOLVIRE
pentru programul de conversie profesională din cadrul Facultății de Științe ale Educației
- an universitar 2020/2021 -

Argebat
Sedința Senatului
din data 17.12.2020

I. INFORMAȚII CU CARACTER GENERAL

Informațiile cu caracter general privind organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor pentru anul universitar 2020/2021 sunt prevăzute în *Regulamentul R54, Organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor.*

II. INFORMAȚII SPECIFICE

II.1. CALENDAR

Argebat
Sedința Consiliului de administrație
din data 15.12.2020

a). **Sesiunea I** a examenului de absolvire - program de conversie profesională **Pedagogia învățământului primar și preșcolar**, seria 2021, se organizează în perioada **01-06 iulie 2021.**

Absolvenții se înscriu la examenul de absolvire în perioada 18-28 iunie 2021 la secretariatul facultății. În cazuri excepționale, impuse de reglementările legale în vigoare, înscrierea se poate realiza și online, varianta scanată a dosarului de înscriere urmând a fi trimisă la adresa secretariatului facultății: secretariat.fse@usm.ro.

b). **Sesiunea a II-a** a examenului de absolvire - program de conversie profesională **Pedagogia învățământului primar și preșcolar**, seria 2021, se organizează în perioada **09-10 septembrie 2021.**

Absolvenții se înscriu la examenul de absolvire în perioada 06-07 septembrie 2021 la secretariatul facultății. În cazuri excepționale, impuse de reglementările legale în vigoare, înscrierea se poate realiza și online, varianta scanată a dosarului de înscriere urmând a fi trimisă la adresa secretariatului facultății: secretariat.fse@usm.ro. Sesiunea a II-a se va organiza doar dacă se vor înscrie cel puțin 10 absolvenți.

II.2. PROBE

Examenul de absolvire constă în două probe și anume:

Proba 1 - Evaluarea cunoștințelor fundamentale și de specialitate - se va realiza printr-o probă scrisă și va consta în două subprobe:

Elemente de psihopedagogie + Limba română / Matematică

Proba 2 - Prezentarea și susținerea lucrării de absolvire - se va realiza printr-o probă orală, cu suport PPT, transmis până cel târziu la **28 iunie 2021** coordonatorului lucrării.

Ambele probe se vor susține la sediul instituției. În cazuri excepționale, impuse de reglementările legale în vigoare, examenul de absolvire se poate susține și online, cele 2 probe urmând a se susține oral.

Modul de calcul al mediei examenului de absolvire = $\frac{\text{proba} + \text{proba}}{2}$.

La fiecare probă (inclusiv la fiecare subprobă din cadrul probei 1) examinarea se încheie prin acordarea unei note, care trebuie să fie de cel puțin **5,00** pentru promovare.



Media fiecărei probe, precum și media examenului de finalizare a studiilor se calculează cu două zecimale, fără rotunjire.

Examenul de absolvire este promovat dacă cele două probe sunt susținute și promovate, iar media aritmetică a notelor acestora (media de promovare a examenului) este cel puțin **6,00**.

Tematica pentru proba 1 este prezentată în *anexa 1*.

Bibliografia pentru susținerea **probei 1** este cea propusă în cadrul disciplinelor studiate pe parcursul școlarității.

III. INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Prevederile prezentei Metodologii se aplică în anul universitar 2020/2021. Absolvenții promoțiilor anterioare ale programului de conversie profesională din cadrul Facultății de Științe ale Educației, care nu au susținut sau nu au promovat examenul de absolvire, vor susține examenul conform prezentei metodologii, cu achitarea taxelor stabilite la nivelul universității.


Conf. univ. dr. Aurora-Adina COLOMEISCHI

(Circular stamp: ROMANIA, MINISTERUL EDUCATIEI SI CERCETARII, UNIVERSITATEA ȘTEFAN CEL MARE SUCEAVA, FACULTATEA ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI, DECAN, AURORA-ADINA COLOMEISCHI)